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Anexo Carta
CGET01977-25 respuesta a DE04350-25

1.-Plan de trabajo para regularizar la información técnica del equipamiento de S/E La Palma en el aplicativo Infotecnica del Coordinador. Específicamente, la información técnica asociada al interruptor 52E4 de S/E La Palma y los equipos que componen el paño E4 de esta S/E. 

Respuesta:

Mediante el correo adjunto se ha remitido al CEN, solicitud de creación de ID’s para efectos de normalizar la información de 52E4 de SE La Palma, una vez creados estos ID’s, cargaremos la información de forma inmediata. Estimamos que esta normalización requerida se logre a más tardar en 15 días hábiles a partir de la fecha solicitud al CEN.


2.-Otros antecedentes que su representada considere relevantes en relación con lo solicitado

Respuesta: 

Imagen correo respecto a plazo otorgados por área infotecnica CEN
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Ticket asignado por CEN a CGET para regularizar equipos SE La Palma
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Marco, por desde el Coordinador nos asignaron el N° de Solicitud 13541-25 para regularizar los equipos
del Pafio PA S/E LA PALMA E4 y esperamos sea resuelto a més tardar el dia 10 de septiembre.

Atte,,

Nicolds
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Hola,
Gracias por contactarnos.

Hemos recibido tu mensaje y ya estamos trabajando en ello. Queremos informarte que el plazo méximo para dar respuesta a tu solicitud es de 15 dias habiles incluyendo el dia de hoy.

Durante este tiempo, analizaremos la informacion proporcionada y realizaremos las observaciones. En caso de ser necesario, también podremos solicitar rectificaciones o antecedentes adicionales para llevar a cabo nuestras funciones de manera adecuada.
Para solicitudes de revisién de informacion técnica de instalaciones existentes se utilizaran los datos cargados hasta la fecha de inicio del requerimiento. Por lo anterior, los datos no deben ser modificados en el transcurso de la solicitud.
Saludos,

Departamento Activos e Informacion Técnica
Subgerencia Interconexion de proyectos
Gerencia Planificacion y Desarrollo de la Red
Santiago de Chile
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